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NMuwjdwuwghp Yupbint npndwu dwupts
Lupwgwlupgh swélwghpp' «<-0U KNUL-UUUNIAL-2024/1»

<< Ynunuwyph dwpgh Qupbugwjuw hwdwjuph Qupbuguwywu pwnwph «Ohétnuwlp dunip
dwuyuwupunbtg <NWY-p unnpl ubipyuwywgund £ hp Yuphpubiph hwdwp gpeuwlyu whwnnypubph b
gpwubktywluyhtt  wnyebtph &dtnpptpdwt  tywwwyny Yugdwlbpuyws «K-oULNUY-UUUNAPL-
2024/1» Swdlwgpny qudwu pupwgwlwpgh wpryniupnd wwpdwuwghp Yupbine npnodwu dwuht
wnbntYwuinynipjniup:

Muwunwufuwtwwnnt  unnpuwpwdwudwt Ynnihg 2024 puwluwuph dwpnp 12-h  npnodwdp
hwunwwndby | pupwgwlwpgh dwutwlygh Ynndhg ubpyuyugdwsd hwynp' hpwdbph wywhwugubphu
hwiwwwwnwufuwunipjwt quwhwwndwu wpryniupubpp: <wdwdwju npp'

Qwihwpwdht 1: Fudwu wnwplw § hwunhuwunw «f@nine, A 4 $npdwwnp»-h dknppbipnudp.

<pwybph <pwybiph Uuhwdwww-
wwhwueubipphu wwhwugubiphu nwufuwunijwl
<h Vwutiulgh widwnidp hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjnbip Uywpwgpnipntu
1 U/ <pwyp Uuwnnuywiu X
Uwutwlgh
Uwutwyhgubiph wnwownpywsd ghu
qpwnbgnws nbnkp Uwutwygh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 U/ <puwyp Uuwnnuyut X 184,0

Cunpywd dwuuwlght npnobine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn
hnnjwé:

Qwihwpwdht 2: Fudwu wnwplyw b hwunhuwtund «dnwnn pnine»-h dtinppbipnup.

<pwybph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwueubipphu wwhwugubiphu tnwufuwunijwl
<h Vwutwlgh widwnun hwdwwwunwu- shwdwwwuinwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjinbip Uwpwgpnip|ntu
1 U/ <pwjp Uunnuyu X
Uwutwygh
Uwutuwlyhgubiph wnwownpywé ghu
qpwnbgnws nbnkp Uwutwlgh wudwunwip Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 W3 <pwyp Uuwnnuyw X 22,95

Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhs' «Fundubph Jwupu» << opliuph 34-pn
hnnjuwé:

Qwihwpwdht  3: Gudwu  wnwplw £ hwunhuwunwd
unuudjwépny»-h dknppbipnuip.

«fdninp  upnuiubph  hwdwnp,

<pwybiph <pwybpp Uuhwdwww-
wwhwueubiphu wwhwugubphu nwufuwunijwl
<h Vwutiulgh witdwunuip hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwtnn hwjwnbip fuwtunn hwjwnbp uywpwgpnipiniu
1 U/ <pwyp Uunnuyut X
Uwutwygh
Uwutwlyhgubiph wnwowpywsd ghu
qpwnbgnws nbnkp Uwutwygh wudwunwip Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 Wa Lpuwyp Uuwnnuyw X 1,5

Cunpywd Jwuuwlght npnotiine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << optiuph 34-pn
hnnjwé:

Quihwpwdht 4: Fudwt wnwplyw £ hwunhuwunwd «9phs, gjwghu»-h denppbpnup.

<pwybiph <pwybpp Uuhwdwuww-
<h Vwutulgh wiwtinup wwhwugubiphtu wwhwugubiphu tnwufuwunijwl




hwdwwwunwu- shwiwwwunwu- hwdwnnwun
juwtnn hwjwnbip fuwtnn hwjwnbp uywpwgpnipiniu
1 UW/Q <pwyp Uunnuyw X
Uwutwygh
Uwutwlhgubiph wnwownpywé ghu
qpwnbignws nbnknp Uwutwlgh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 U/ <puwyp Uuwnnuyw X 4,5
Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhy' «Fundubph Jwupu» << opbiuph 34-pn
hnnjwé:
Qwihwpwdhu 5: Fudwt wnwpyw b hwunhuwunw «Qphs, gunhwynp»-h dtinppbipnuip.
<pwybph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
< Vuwutulgh wiywtindp hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwtunn hwjinbip ujwpwgpnipntu
1 U/ <pwyp Uunnuywt X
Uwutwlgh
Uwutuwlyhgubiph wnwownpywé ghu
qpunbgnws nbnkinp Uwutwygh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitg UUZ, hwg,
npwd)
1 U/ <pwyp Uuwnnuywt X 8,0
Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubph Jwupu» << optiuph 34-pn
hnnjwé:
Qwihwpwdhu 6: Fudwu wnwplw £ hwunhuwunw «Unuhtud, uhthynubi»-h dGnppbpnudp.
<pwybiph <pwybipp Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu tnwufuwuntjwu
<h Vwutiulgh witdwnudp hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwtnn hwjwnbip fuwtnn hwjwnbp uywpwagpnipiniu
1 U/ <pwyp Uunnuyut X
Uwutwlgh
Uwutwyhgubiph wnwownplwsd ghu
qpunbignws nbnknp Uwutwygh wudwunwp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 UWa Lpuwyp Uuwnnuyu X 7,5
Cunpywd dwuuwlght npnotine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn
hnnjwé:
Qwihwpwdht 7: Gudwu wnwplw b hwunhuwund «Unuudwdwwnhwn, gpuubtyjulughu»-h
&binppbipnudp.
<pwybiph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
< Vuwutulgh widwnudn hwdwwwwnwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip Uwpwgpnipntu
1 U/ <pwyp Uunnuyw X
Uwutwygh
Uwutuwlyhgubiph wnwownpywsé ghu
qpuintignwsd wnbnbnp Uwutwygh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwlg UUZ, hwq.
npwd)
1 W32 <puwyp Uuwnnuyw X 20,0
Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhs' «Fundubph Jwupu» << opkiuph 34-pn
hnnjwé:
Quthwpwdhu 8: Fudwu wnwpyw £ hwunhuwunw «Skwpkip 24 phpp»-h Gtinppbipnudp.
<pwybiph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
<h Vuwutulgh wiywtinudp hwdwwwunwu- shwiwwwunwu- hwdwnnwun
juwtnn hwjwnbip fuwtnn hwjwnbp uywpwgpnipiniu
1 U/ <pwyp Uunnuyw X




Uwutwygh
Uwutwlyhgubiph wnwowpywé ghu
qpwnbgnws nbnknp Uwutwlgh wudwunwip Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 U/ <pwjyp Uuwnnuywt X 0,5
Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhy' «Fundubph Jwupu» << opbiuph 34-pn
hnnjwé:
Qwihwpwdhu 9: Fudwu wnwplw § hwunhuwunw «Skwnpkp 48 phpe»-h dtinppbpnudp.
<pwybph <pwybiph Uuhwdwww-
wwhwueubipphu wwhwugubiphu nwufuwunijwl
<h Vwutiulgh widwunup hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip Uywpwgpnipntu
1 U/ <pwyp Uunnuyw X
Uwulwlgh
Uwutwyhgubiph wnwownpywsd ghu
qpwnbgnws nbnkp Uwutwygh wudwunwdp Cunpywd dwutiwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 W/ Lpuyp Uuwnnuyu X 0,75
Cunpywd dwuuwlght npnotine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn
hnnjwé:
Qwihwpwdhu 10: Fudwu wnwpluw £ hwunhuwunud «Skwpbkp 96 pEpe»-h dbnppbipnidp.
<pwybiph <pwybiph Uuhwdwww-
wwhwueubipphu wwhwusgubphu tnwufuwunijwl
<h Vwutiulgh wiwtindp hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjnbip uwpwgpnipntu
1 U/ <pwyp Uunnuyw X
Uwutwygh
Uwutwyhgubiph wnwowpywd ghu
qpwnbgnws nbnknp Uwutwlgh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 W3 <pwyp Uuwnnuyw X 1,25
Cunpwd dwuuwlght npnotine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn
hnnjuwé:
Qwihwpwdhu 11: Fudwt wnwplw § hwunhuwund «Cuphluubp»-h dhnppbipnudp.
<pwybph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu tnwufuwuntjwu
<h Vwutwlgh wiwnidn hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip Uwpwgpnip|ntu
1 U/ <pwyp Uunnuyw X
Uwutwygh
Uwuuwlyhgubiph wnwowpywsé ghu
qpuintignuws wnbnbnp Uwutwlgh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwlg UUZ, hwq.
npwd)
1 W32 <pwyp Uuwnnuyw X 6,0
Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndws swihwuhs' «Fundubph Jwupu» << opkiuph 34-pn
hnnjwé:
Qwihwpwdhu 12: Fudwu wnwplw § hwunhuwunw «MHEnhtu, hwuwpwl»-h dtnppbipnidp.
<pwybiph <pwybpp Uuhwdwww-
wwhwugubphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
< Vuwutulgh widwnudn hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjuinbip fuwunn hwjunbip Uwpwgpnipntu
1 U/ <pwyp Uunnuyw X
Uwutwygh
iwguwjgijspg Uwutwlgh wudwunwip Cunpywd dwutiwlyhg wnwowpywé ghu
qpunEgn Nt (wnwug UUL, hwgq.




npwd)

1 W2 <puyp Unnntywl X 1,5

Cunpywd Jwutuwlght npnotine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwuptu» << optiuph 34-pn
hnnjwé:

Qwihwpwdhu 13: Fudwtu wnwplw £ hwunhuwund «Lwdwyh épwp, A6 dlwswthh»-h
Gbnppbipnudp.

<pwybph <pwybiph Uuhwdwww-
wwhwueubipphu wwhwugubphu nwufuwunijwl
<h Vwutiulgh widwunup hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip Uywpwgpnipntu
1 U/ <pwyp Uunnuyw X
Uwulwlgh
Uwutwlyhgubiph wnwownplws ghu
qpuintignuws wnbnbnp Uwutwygh wujwunwip Cunpywsd dwutwyhg (wnwlg UUZ, hwg.
npwd)
1 W/ Lpuyp Uuwnnuyu X 0,2

Cunpywd Jwutwlght npnobine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn
hnnjwé:

Qwihwpwdhu 14: Fudwu wnwplyw E hwunhuwun «LYwpswlw ypshuubkpy»-h dhnppbipnuip.

<pwybiph <pwybiph Uuhwdwww-
wwhwueubipphu wwhwusgubphu tnwufuwunijwl
<h Vwutiulgh wiywtindp hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwtunn hwjnbip uwpwgpnipntu
1 U/ <pwyp Uunnuyw X
Uwutwygh
Uwutwlyhgubiph wnwownpywsd ghu
qpwnbignws inbnknp Uwutwlgh wudwunwip Cunpywd dwutiwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 W3 <pwyp Uuwnnuyw X 7,5

Cunpywd dwuuwlght npnotine Yhpwndwd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn
hnnjuwé:

Qwihwpwdhu 15: Gudwu  wnwplw £ hwunhuwund  «UYpuwn,  qpuubbtyulughu»-h
&bnppbipnudp.

Lpwytiph <pwybipp Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu tnwufuwuntjwl
<h Vwutiulgh widwunuip hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnun
juwtnn hwjwnbip fuwtnn hwjwnbp uywpwagpnipiniu
1 U/Q <pwyp Uunnuywt X
Uwutwygh
Uwutwlyhgubiph wnwowpywsd ghu
qpunbignws tbnknp Uwutwygh wudwunwip Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 Wa Lpuwyp Uuwnnuyw X 8,0

Cunpywd dwuuwlght npnotine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwuptu» << opliuph 34-pn
hnnjwé:

Qwihwpwdhu 16: Fudwu wnwplw £ hwunhuwun «@npwuwywuwl, ynjhdtpwjht punwupe
($wyp»-h dbnppbpnidp.

<pwybph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
< Vuwutulgh widwnudn hwdwwwwnwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip Uwpwgpnipntu
1 U/ <pwyp Uunnuyw X
Uwutwygh
Uwuuwlyhgubiph wnwownplwd ghu
qpuintignuws nbnbnp Uwutwlgh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwlg UUZ, huwg.
npwd)




1 |

W32 <pwyp Uuwnnuyw |

X

| 6,0

Cunpqwsd dwutwyght npnabint Yhpwnqwsd swihwuhs' «Funuubph dwupu» << opliuph 34-pn

hnnjwé:
Qwipwpwdhu 17: Gudwu wnwplw b hwunhuwund «Ywphg, dhush 20 ptpeh hwdwp»-h
&binppbipnup.
<pwybph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
< Vuwutulgh wiywtindp hwdwwwunwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwtunn hwjinbip Ujwpwgpnipntu
1 U/ <pwyp Uunnuyut X
Uwutwygh
Uwutwlhgubiph wnwownpywé ghu
qpuinbignws wnbnbnp Uwutwlgh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwlg UUZ, hwg,
npwd)
1 U/ <puwyp Uuwnnuyw X 1,3
Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhs' «Fundubph dwupu» << optiuph 34-pn
hnnjwé:
Qwihwpwdhu 18: Fudwu wnwplw k hwunhuwunw «Ywphsh dEnmwnwiwpb Yuwbp, dhohu»-h
&binppbipnudp.
<pwybiph <pwybiph Uuhwdwww-
wwhwueubipphu wwhwugubphu tnwufuwunijwl
<h Vwutiulgh wiywtindp hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjnbip Ujwpwgpnipntu
1 U/ <pwyp Uunnuyw X
Uwutwygh
Uwutwlyhgubiph wnwownpywsd ghu
qpwnbgnws nbnkp Uwutwlgh wudwunwip Cunpywd dwutiwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 UWa <puyp Uuwnnuyu X 1,0
Cunpywd dwuuwlght npnotine Yhpwndwd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn
hnnjuwé:
Qwihwpwdht 19: Gudwu wnwplw b hwunhuwund «Uyng, Gpyynndwuh unubudduédn»-h
&bnppbipnudp.
Lpwytiph <pwybipp Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu tnwufuwuntjwu
<h Vwutwlgh wiwnidn hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnun
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip Uwpwgpnip|ntu
1 U/ <pwyp Uunnuyw X
Uwutwygh
Uwutwlhgutiph wnwowpywsd ghu
qpunbignws nbnknp Uwutwygh wudwunwip Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 Wa Lpuwyp Uuwnnuyw X 3,0

Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndws swihwuhs' «Fundubph Jwupu» << opkiuph 34-pn
hnnjwé:

Qwihwpwdhu 20: Sudwu wnwplw £ hwunhuwunw «Mnghdbpwihu hupuwluysniu dwywyb,
48uix100d inunbuwlu, dd»-h dtinppbipnudp.

<pwybph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwueubiphu wwhwugubphu nwufuwunijwl
< Vuwutulgh widwnudn hwdwwwwnwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip Uwpwgpnipntu
1 U/ <pwyp Uunnuyut X
Uwutwygh
Uwuuwlyhgubiph wnwownplwd ghu
qpwnbgnws nbnkp Uwutwlgh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)




1 |

W32 <pwyp Uuwnnuyw | X

9,0

Cuwnpqwsd dwutwyght npnabint Yppwndwsd swihwuhs' «Fundubph Jwupu» << opkiuph 34-pn

hnnjwé:
Qwihwpwdhu 21: Fudwu wnwplw § hwunhuwunw «GFuwwhunwl»-h dEnppbpnudp.
<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwueubipphu wwhwugubphu nwufuwunijwl
<h Vwtiulgh wiywtinudp hwdwwwunwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip Uywpwgpnipntu
1 U/ <pwyp Uunnuyw X
Uwutwygh
Uwutwlyhgubiph wnwownplws ghu
qpwnbignws tnbnknp Uwutwlgh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 U/ <puwyp Uuwnnuyw X 0,6
Cunpwd dwutuwlght npnobine Yhpwndwd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn
hnnjwé:

Qwihwpwdhu  22:

pwnwupny»-h dknppbipnuip.

Qudwu  wnwplw £ hwunhuwund

«fnpuwwwuwl, wnhdbpwhu

<pwybiph <pwybiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu tnwufuwuntjwu
<h Vwutiulgh witdwunudp hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjnbip uwpwgpnipntu
1 U/ <pwyp Uunnuywt X
Uwultwlgh
Uwutwlyhgutinh wnwownpywsd ghu
qpunbgnws nbnkinp Uwutwygh wudwunwdp Cunpywd dwutwlhg (wnwitg UUZ, hwg,
npwd)
1 UWa Lpuwyp Uuwnnuyu X 6,75
Cunpywd dwuuwlght npnotine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn
hnnjwé:
Quithwpwdhu 23: Sudwt wnwpyw E hwunhuwund «Spph uqu»-h dbnppbipnudp.
Lpwytiph <pwybipp Uuhwdwww-
wwhwueubipphu wwhwugubiphu tnwufuwunijwl
<h Vwutiulgh wiywtindp hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
juwtnn hwjwnbip fuwtnn hwjwnbp uywpwagpnipiniu
1 U/ <pwyp Uunnuyut X
Uwutwygh
Uwutwyhgubiph wnwownplwsd ghu
qpwnbgnws nbnkp Uwutwygh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 Wa Lpuwyp Uuwnnuyw X 3,0
Cunpywd dwuuwlght npnotine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opliuph 34-pn
hnnjwé:
Qwihwpwdht 24: Fudwu wnwplw § hwunpuwiunw «@npuywuwl, wpugulup, pnpjw»-h
Gbinppbipnudp.
<pwybph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
<h Vuwutulgh widwnudn hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip Uwpwgpnipntu
1 U/ <pwyp Uunnuyw X
Uwutwygh
Uwuuwlyhgubiph wnwownplwd ghu
qpunbignws tnbnknp Uwutwlgh wudwunwip Cunpywd dwutiwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 W32 <pwyp Uunnuyw X 3,0




Cunpwd dwutuwlyght npnobine Yhpwndwd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn

hnnjwé:
Qwihwpwdhu 25: Fudwu wnwpyw b hwunhuwunw «Fnpwywuwl, dGnwnu onulny»-h
atinppbipnuip.
<pwybiph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
< Vuwutugh wiywtinup hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwtunn hwjinbip Ujwpwgpnipntu
1 U/ <pwyp Uunnuyut X
Uwulwlgh
Uwutwlhgubiph wnwowpywé ghu
qpuintignws wnbnbnp Uwutwygh wujwunwip Cunpywd dwutwyhg (wnwlg UUZ, huwg,
npwd)
1 U/ <puwyp Uuwnnuyw X 8,0

Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndws swihwuhy' «Fundubph Jwupu» << opliuph 34-pn

hnnjwé:
Qwihwpwdhu  26:  SGudwu  wnwpyw £ hwiunhuwund  «@npwywtwl, wuunmhly
wpwqulwpny»-h dbnppbipnudp.
<pwybiph <pwybiph Uuhwdwww-
wwhwueubiphu wwhwusgubphu tnwufuwunijwl
<h Vwutiulgh wiywtindp hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjnbip uwpwgpnipntu
1 U/ <pwyp Uunnuyw X
Uwutwygh
Uwutwlyhgubiph wnwownpywsd ghu
qpwnbignws inbnknp Uwutwlgh wudwunwip Cunpywd dwutiwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 UWa <puyp Uuwnnuyu X 1,5

Cunpywd dwuuwlght npnotine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn

hnnjuwé:
Qwithwpwdhu 27: Sudwu wnwplw £ hwunhuwunw «Pwunt, yjwumply»-h dtinppbipnuip.
<pwybph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu tnwufuwuntjwu
<h Vwutwlgh wiwnun hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip Uwpwgpnip|ntu
1 U/ <pwyp Uunnuyw X
Uwutwygh
Uwutuwlyhgubiph wnwownpywé ghu
qpuintignwsd nbnbnp Uwutwlgh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwlg UUZ, hwg.
npwd)
1 W32 <pwyp Uuwnnuyw X 1,0

Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndws swihwuhs' «Fundubph Jwupu» << opkiuph 34-pn

hnnjwé:
Qwihwpwdhu 28: Fudwu wnwplw § hwunhuwunw «dbwmp»-h dknppbpnudp.
<pwybiph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
< Vuwutulgh widwnudn hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip Uwpwgpnipntu
1 U/ <pwyp Uunnuyw X
Uwutwygh
Uwuuwlyhgubiph wnwownplwd ghu
qpunbignws nbnknp Uwutwlgh wudwunwip Cunpywd dwutiwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 W/ <pwyp Uuwnnuyw X 30,0

Cunpqwsd dwutwyght npnabint Yppwndws swihwuhs' «Funfubph Jwupu» << opkiuph 34-pn

hnnjwé:




Qwipwpwdhu 29: Gudwu wnwplw £ hwunhuwtund  «dwndwt  (unupwpnine)»-h
Gbnppbipnudp.
<pwybiph <pwybph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu tnwufuwunijwl
< Vuwutulgh wiwtindp hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwtunn hwjinbip Ujwpwgpnipntu
1 U/ <pwyp Uunnuyut X
Uwulwlgh
Uwutwlhgubiph wnwowpywé ghu
qpuintignws wnbnbnp Uwutwygh wujwunwip Cunpywsd dwutwyhg (wnwlg UUZ, hwg,
npwd)
1 U/ <pwjyp Uuwnnuywt X 4,0
Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhy' «Fundubph Jwupu» << opbiuph 34-pn
hnnjwé:
wthwpw : wu wnwplw £ hwunhuwund «Gniwg»- nppbipnidp.
2 dhu 30: Sudwu E hwu unl «Gnwwg»-h dknppbpnud
<pwybiph <pwybipp Uuhwdwww-
wwhwueubipphu wwhwusgubphu nwufuwuntjwl
<h Vwutiulgh witdwunudp hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjnbip uwpwgpnipntu
1 U/ <pwyp Uunnuyw X
Uwutwlgh
Uwutwlyhgubiph wnwownpywsd ghu
qpwnbignws inbnknp Uwutwygh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 W/ Lpuyp Uuwnnuyu X 48,0
Cunpywd dwuuwlght npnobine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn
hnnjwé:
Quihwpwdhu 31: Sudwu wnwpyw £ hwunhpuwunw «Upynn dwinhwnubp»-h dbnppbipnidp.
Lpwytiph <pwybipp Uuhwdwww-
wwhwueubipphu wwhwugubphu nwufuwunijwl
<h Vwutulgh wiywtindp hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwtnn hwjwnbip fuwtnn hwjwnbp Uywpwagpnipiniu
1 U/ <pwyp Uunnuyut X
Uwutwygh
Uwutwlyhgubiph wnwowplwd ghu
qpwnbgnws nbnknp Uwutwlgh wudwunwip Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 UWa <puyp Uuwnnuyu X 2,5
Cunpywd dwuuwlght npnotine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn
hnnjué:
Qwihwpwdhu 32: Fudwu wnwplw £ hwunhuwund «f@nnp, gniuwynp, A 4 dlwswihh»-h
abinppbipnudp.
<pwybiph <pwybpp Uuhwdwww-
wwhwugubphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
<h Vwutiulgh witdwunuip hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwtnn hwjwnbip fuwtunn hwjwnbp uywpwgpnipiniu
1 U/Q <pwjp Uunnuyw X
Uwutwygh
Uwutwlyhgubiph wnwowpywsd ghu
qpunbignws tbnknp Uwutwygh wudwunwip Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 W/ <pwyp Uuwnnuyw X 15,0

Cunpqwsd dwutwyghu npnatint Yppwndwsd swihwuhs' «Funfubph Jwupu» << opkiuph 34-pn
hnnjwé:

Quwthwpwdhu 33: Fudwu wnwpyw £ hwunhuwunw «Nwhbuwnh ghpp»-h dkinpplipnuip.

| <h |

Uwutwlgh wudwunwp

Spwdsph [ <pwdtiph

Uuhwdwuww-




wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwufuwunijwl
hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
juwtnn hwjwnbip fuwtnn hwjwnbp uywpwgpnipiniu
1 U/ <pwyp Uunnuyut X
Uwulwlgh
Uwutwlhgubiph wnwownpywé ghu
qpuintignws wnbnbnp Uwutwygh wujwunwip Cunpywsd dwutwyhg (wnwlg UUZ, hwg,
npwd)
1 U/ <pwjyp Uuwnnuywt X 2,4

Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndws swihwuhy' «Fundubph Jwupu» << opliuph 34-pn
hnnjwé:

Quithwpwdhu 34: Fudwt wnwplw b hwunhuwunw «Gpwubtyulwihu ghpp»-h dtinppbipnudp.

<pwybph <pwybiph Uuhwdwww-
wwhwueubipphu wwhwugubiphu nwufuwunijwl
<h Vwutiulgh widwunup hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjnbip Uywpwgpnipntu
1 U/ <pwyp Uunnuyw X
Uwutwlgh
Uwutwyhgubiph wnwownpywsd ghu
qpwnbgnws itk Uwutwygh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 U/ <puyp Uuwnntuywt X 2,4

Cunpwd Jwutwlght npnobine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn
hnnjwé:

Quihwpwdht 35: Fudwt wnwplyw £ hwunhuwunw «Cpowuwnnipjwu ghpp»-h dtinppbipnudp.

<pwybiph <pwybipp Uuhwdwww-
wwhwueubipphu wwhwusgubphu tnwufuwunijwl
<h Vwutulgh wiywtindp hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwtnn hwjwnbip fuwtnn hwjwnbp uywpwagpnipiniu
1 U/ <pwyp Uunnuyut X
Uwutwygh
Uwutwyhgubiph wnwownplwsd ghu
qpwnbgnws tntnknp Uwutwlgh wujwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 W3 <pwyp Uuwnnuyw X 3,2

Cunpywd dwuuwlght npnobine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn
hnnjuwé:

Qwihwpwdhu 36: Fudwu wnwplw b hwunhuwund «@wuwp, Yuhph pwpshyh hwdwp»-h
abinppbipnudp.

<pwybiph <pwybpp Uuhwdwww-
wwhwugubphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
<h Vwutiwlgh witdwunuip hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwtnn hwjwnbip fuwtunn hwjwnbp uywpwgpnipiniu
1 UW/Q <pwyp Uunnuyw X
Uwutwlygh
Uwutwlyhgubiph wnwowpywsd ghu
qpunbignws tbnknp Uwutwygh wudwunwip Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 Wa Lpuwyp Uuwnnuyw X 0,7

Cunpywd dwuuwlght npnotine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opliuph 34-pn
hnnjwé:

Quihwpwdhu  37: Sudwu  wnwpyw L hwunpuwund  «twbwy,  qpuubtyjwlwghu»-h
Gbnppbipnudp.

Lpwybiph <pwybiph Uuhwdwww-
</h Uwutwygh wujwunwip wwhwugubphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
hwdwwwunwu- shwdwuwwunwu- hwdwnnwn




fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip Uwpwgpnipntu
1 U/ <pwyp Uunnuyw X
Uwutwygh
Uwutwlyhgubiph wnwownpywd ghu
qpuintignuws nbnbnp Uwutwygh wujwunwip Cunpywsd dwutwyhg (wnwlg UUZ, huwq,
npwd)
1 W32 <pwyp Uuwnnuyw X 1,2
Cunpwd dwutuwlght npnobine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn
hnnjwé:
Qwihwpwdhu 38: Fudwt wnwpyw b hwunhuwunid «UnGgui»-h dEnppbpnidp.
<pwybph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwueubiphu wwhwugubiphu nwufuwunijwl
< Vuwutulgh wiywtindp hwdwwwunwu- shwiwwwunwu- hwdwnnwun
fuwunn hwjunbip fuwtunn hwjinbip Ujwpwgpnipntu
1 U/ <pwjp Uunnuyut X
Uwutwygh
Uwutuwlyhgubiph wnwownplwsd ghu
qpwnbignws inbnknp Uwutwlgh wudwunwip Cunpywd dwutiwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 U/ <puwyp Uuwnnuywt X 0,5
Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhy' «Fundubph Jwupu» << opkiuph 34-pn
hnnjwé:
Quihwpwdht 39: Sudwu wnwpyw E hwunhuwund «lvwnbip 1»-h 8nppbipnudp.
<pwybph <pwybph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu tnwufuwuntjwu
< Vuwutiwlgh wiidwnidn hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip Ujwpwgpnip|ntu
1 U/ <pwyp Uunnuyw X
Uwutwlgh
Uwutuwlyhgubiph wnwownpywé ghu
qpunbignws nbnkinp Uwutwygh wudwunwp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 W3 <pwyp Uuwnnuyw X 16,0
Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhs' «Fundubph Jwupu» << opliuph 34-pn
hnnjwé:
Qwihwpwdhu 40: Sudwu wnwplyw E hwunhuwunw «hvwnbp 2»-h dbnppbipnuip.
Lpwytiph <pwybipp Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu tnwufuwuntjwu
<h Vwutiulgh widwunuip hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwtnn hwjwnbip fuwtnn hwjwnbp uywpwgpnipiniu
1 UW/Q <pwyp Uunnuyw X
Uwutwygh
Uwutwlyhgubiph wnwowpywsd ghu
qpunbignws tbnknp Uwutwygh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 U/ <pwyp Uuwnnuywt X 12,5
Cunpywd dwuuwlght npnotine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwuptu» << opliuph 34-pn
hnnjwé:
Qwihwpwdhu 41: Sudwu wnwplyw b hwunhuwund «Hhnwlwnhl uyniebp»-h dnppbipnudp.
<pwybiph <pwybpp Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwufuwunijwu
<h Vuwutulgh wiywtinudp hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
juwtnn hwjwnbip fuwtnn hwjwnbp uywpwgpnipiniu
1 U/ <pwyp Uunnuyut X




Uwutwygh

Uwutwlyhgubiph wnwowpywé ghu
qpunbgnws nbnknp Uwutwlgh wudwunwip Cunpywd dwutiwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 U/ <puwyp Uuwnnuyw X 8,0

Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhy' «Fundubph Jwupu» << opkiuph 34-pn

hnnjwé:
Qwipwpwdhu 42: Gudwu wnwplyw bt hwiunhuwund «Qwquuwpp, gpuubtuyjuljughu»-h
Gbnppbipnudp.
<pwybph <pwybiph Uuhwdwww-
wwhwueubipphu wwhwugubiphu nwufuwunijwl
<h Vwutiulgh widwunup hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip uywpwgpnipntu
1 U/ <pwyp Uuwnnuywi X
Uwulwlgh
Uwutwyhgubiph wnwownpywsd ghu
qpwnbgnws nbnkp Uwutwygh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 U/ <puyp Uuwnntuywt X 5,0

Cunpywd dwuuwlght npnobine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn

hnnjwé:

Qwithwpwdhu 43: Fudwu wnwplw b hwunhuwund «Yui php»-h dtinpplipnup.

<pwybiph <pwybiph Uuhwdwww-
wwhwueubipphu wwhwusgubphu tnwufuwunijwl
<h Vwutiulgh wiywtindp hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjnbip uwpwgpnipntu
1 U/ <pwyp Uunnuywiu X
Uwutwygh
Uwutwlyhgutiph wnwownplwsd ghu
qpwnbgnws tnbnkp Uwutwlgh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 W3 <pwyp Uuwnnuyw X 2,0
Cunpwd dwuuwlght npnotine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn
hnnjuwé:
Quihwpwdhu 44: Sudwu wnwpyuw £ hwunhuwund «Qppbp, dGenpuljuun-h dinppbpnudp.
<pwybph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu tnwufuwuntjwu
<h Vwutwlgh wiwnidn hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip Uwpwgpnip|ntu
1 W/ <pwyp Uunnuyui X
Uwutwygh
Uwuuwlyhgubiph wnwownplwd ghu
qpuinbignws wnbnbnp Uwutwlgh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwlg UUZ, hwq.
npwd)
1 W32 <puwyp Uuwnnuyw X 5,0
Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndws swihwuhs' «Fundubph Jwupu» << opkiuph 34-pn
hnnjwé:
Qwihwpwdhu 45: Fudwu wnwplw £ hwunhuwunw «UwpYybpubp»-h dnppbpnuwip.
<pwybiph <pwybpp Uuhwdwww-
wwhwugubphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
< Vuwutulgh widwnudn hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip Uwpwgpnipntu
1 U/ <pwyp Uunnuyw X
Uwutwlygh
Vwulwlhgutnh Uwutwlygh wudwunwdp Cunpywd dwuuwlyh wnwowpywé ghu
qpwnbignwsd wbintipp J J
(wnwug UUL, hwgq.




npwd)

1 W/ <pwyp Uuwnnuyw X 10,0
Cunpywd dwuuwlght npnotiine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << optiuph 34-pn
hnnjwé:
Qwihwpwdhu 46: Gudwu wnwpyw bt hwunhuwund  «Uwpnyngubp AAA - nbuwlh»-h
Gbnppbipnudp.
<pwybph <pwybiph Uuhwdwww-
wwhwueubipphu wwhwugubphu nwufuwunijwl
<h Vwutiwlgh wwtnudp hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip Uywpwgpnipntu
1 U/ <pwyp Uunnuyw X
Uwulwlgh
Uwutwlyhgubiph wnwownplwsd ghu
qpuintignuws wnbnbnp Uwutwygh wujwunwip Cunpywd dwutwyhg (wnwlg UUZ, hug.
npwd)
1 W/ Lpuyp Uuwnnuyu X 1,5
Cunpywd dwuuwlght npnobine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn
hnnjwé:
Qwihwpwdhu 47: Fudwt wnwpyw b hwunpuwund «Uwwnywu»-h dnppbipnuip.
<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwueubipphu wwhwusgubphu tnwufuwunijwl
<h Vwutiulgh wiywtindp hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjnbip uwpwgpnipntu
1 U/ <pwyp Uunnuyw X
Uwutwygh
Uwutwlyhgubiph wnwownpywsd ghu
qpwnbignws inbnknp Uwutwlgh wudwunwip Cunpywd dwutiwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 W32 <pwyp Uuwnnuyw X 8,8
Cunpywd dwuuwlght npnotine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn
hnnjuwé:
Quihwpwdht 48: Fudwt wnwpyw £ hwunhuwunw «Gnituwynp dwnhwnubp»-h dtinppbpnuip.
<pwybiph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu tnwufuwuntjwu
<h Vwutwlgh wiwnun hwdwwywunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip Uwpwgpnip|ntu
1 U/ <pwyp Uunnuyw X
Uwutwygh
Uwuuwlyhgubiph wnwowpywsé ghu
qpuintignuws wnbnbnp Uwutwygh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwlg UUZ, hwq.
npwd)
1 W3 <pwyp Uuwnnuyw X 36,0
Cuwnpqws dwutwyght npnatint Yppwndws swihwuhs' «Fundubph Jwupu» << opkiuph 34-pn
hnnjwé:
Qwihwpwdhu 49: Fudwu wnwplw bt hwinhuwunwd «UYpwwn, gqpuubtyuyuiht, thnpp»-h
abinppbipnudp.
<pwybiph <pwybpp Uuhwdwww-
wwhwueubiphu wwhwugubphu nwufuwunijwl
< Vwutulgh wiywtinudp hwdwwwwnwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
juwunn hwjwnbip fuwtunn hwjwnbp uywpwgpnipiniu
1 U/ <pwyp Uunnuyut X
Uwutwygh
Uwutwlyhgubiph wnwowpywé ghu
qpwnbgnws nbnknp Uwutwlgh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 W/ <pwyp Uuwnnuyw X 12,5




Cunpwd dwutwlght npnobine Yhpwndwd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn

hnnjwé:
Quwthwpwdhu 50: Fudwu wnwpyw £ hwunhuwund «puwutipyh wiubi»-h denppbipnudp.
<pwybiph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwueubipphu wwhwugubphu nwufuwunijwl
< Vuwutulgh wiwtindp hwdwwwunwu- shwidwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwjunbip fuwtunn hwjinbip Ujwpwgpnipntu
1 U/ <pwyp Uunnuyw X
Uwutwygh
Uwutwlhgubiph wnwownplwsd ghu
qpwnbignws inbnknp Uwutwlgh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 U/ <puwyp Uuwnnuyw X 3,0
Cunpwd Jwutwlght npnobine Yhpwndwd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiiph 34-pn
hnnjwé:
Qwihwpwdhu 51: Fudwt wnwpyw b hwunhuwunid «bjkolw, 4 4P»-h dhnppbipnuip.
<pwybph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
< Vwutulgh wiyjwtindp hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwtunn hwjinbip Uwpwgpnipntu
1 U/ <pwyp Uunnuywt X
Uwutwygh
Uwutuwlyhgubiph wnwownpywé ghu
qpuintignws wnbnbnp Uwutwlgh wudwunwip Cunpywd dwutiwlyhg (wnwlg UUZ, hwg,
npwd)
1 U/ <puwyp Uuwnnuywt X 12,0
Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yppwndws swihwuhy' «Fundubph Jwupu» << opliuph 34-pn
hnnjwé:
Qwihwpwdhu 52: Fudwt wnwpyw b hwunhuwunw «UGnuuh ypw npynn nupuluwp»-h
Gbinppbipnudp.
Lpwytiph <pwybipp Uuhwdwww-
wwhwueubipphu wwhwugubphu tnwufuwunijwi
<h Vwutulgh wiywtindp hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwtnn hwjwnbip fuwtnn hwjwnbp uywpwagpnipiniu
1 U/ <pwyp Uunnuyut X
Uwutwygh
Uwutwlyhgubiph wnwowplwd ghu
qpwnbgnws nbnknp Uwutwlgh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 Wa <puwyp Uuwnnuyu X 4,0
Cunpywd dwuuwlght npnotine Yhpwndws swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << optiuiph 34-pn
hnnjwé:
Qwihwpwdhu 53: Gudwu wnwplyw £ hwunhuwund «Sknp  qpuubtyjuluiht, dGé»-h
abinppbipnudp.
<pwybiph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
< Vuwutulgh widwnudn hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwunn hwjunbip Uwpwgpnipntu
1 U/ <pwyp Uunnuyw X
Uwutwygh
Uwuuwlyhgubiph wnwownplwd ghu
qpunbignws nbnknp Uwutwlgh wudwunwip Cunpywd dwutiwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 W/ <pwyp Uuwnnuyw X 3,5

Cunpqwsd dwutwyght npnatint Yppwndwsd swihwuhs' «Funfubph Jwupu» << opkiuph 34-pn
hnnjwé:




Quwthwpwdhu 54: Fudwt wnwplyw £ hwunhuwund «Uluhy, wiujwp»-h dknppbipnup.

<pwybiph <pwybph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
<h Vuwutulgh wiywtinudp hwdwwwunwu- shwiwwwunwu- hwdwnnwun
fuwunn hwjunbip fuwtunn hwjinbip Ujwpwgpnipntu
1 U/ <pwyp Uunnuyw X
Uwutwygh
Uwutwlhgubiph wnwowpywé ghu
qpwnbignws nbnkinp Uwutwlgh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitig UUZ, hwg,
npwd)
1 U/ <puwyp Uuwnnuyw X 5,0

Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndws swihwuhy' «Fundubph Jwupu» << opliuph 34-pn
hnnjwé:

Qwihwpwdhu 55: Sudwu wnwplw £ hwunhuwund «Snuwéwnh juwnwihp»-h dknppbipnudp.

<pwybph <pwybpp Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwufuwuntjwu
< Vuwutiwlgh wiidwnidn hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjunbip fuwtunn hwjinbip Uwpwgpnipntu
1 U/ <pwyp Uunnuywt X
Uwutwlgh
Uwutuwlyhgubiph wnwownpywé ghu
qpunbgnws nbnkinp Uwutwygh wudwunwdp Cunpywd dwutwlyhg (wnwitg UUZ, hwg,
npwd)
1 U/ <puwyp Uuwnnuywt X 16,0

Cuwnpqws dwutwyght npnabint Yhpwndwsd swihwuhy' «Fundubph Jwupu» << opkiuph 34-pn
hnnjwé:

Qwihwpwdhu 56: Fudwu wnwplyw £ hwunhuwunw «®Pnighl»-h dknppbipnudp.

Lpwytiph <pwybipp Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu tnwufuwuntjwu
<h Vwutiwlgh widwnudp hwdwwwunwu- shwdwwwunwu- hwdwnnun
fuwtnn hwjwnbip fuwtnn hwjwnbp uywpwagpnipiniu
1 U/ <pwyp Uunnuyut X
Uwultwlgh
Uwutwyhgubiph wnwowpywsd ghu
qpunbignws nbnkinp Uwutwygh wudwunwdp Cunpywd dwutwlhg (wnwitg UUZ, hwg,
npwd)
1 U/ <puyp Uuwnnuyw X 11,0

Cunpywd dwuuwlght npnotine Yhpwndwsd swihwuhy' «Funufubiph dwupt» << opbiuph 34-pn
hnnjwé:

Unyu hwytnwpwpnijwt hbn Yuwwydwsd pugnighs inbintiynigyniuttp utnwuwine hwdwp Yupnn
Gp nhdb| «2C-DUKNUY-ULUMNAR-2024/1» dwolwagpny quwhwwinn hwuduwdnnnyh pwpwuininup M.
Quppbywupl:

<bnwlunu' 093-74-48-26

ElGYywnpnuwihu thnun' gnumnerlusavan@mail.ru

Mwwdppwwint' &K Unnwph dwpgh 2upbugwjwu hwdwjuph Qupbugwjwu pwnwph
«Ohétnuwlp» dunip dwujuwywpnbg <NUY
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